REGULAMIN KONKURSU
„Na kartach historii nauki zapisani… . Wybitne postaci związane z Częstochową.”

1. Organizator konkursu: Zespół Szkół Mechaniczno-Elektrycznych im. Kazimierza Pułaskiego w Częstochowie, ul. Targowa 29.
2. Adresaci konkursu: uczniowie klas 4-8 szkół podstawowych z Częstochowy oraz powiatów: częstochowskiego, myszkowskiego, kłobuckiego, lublinieckiego.
3. Cele konkursu:
a) promowanie szkolnictwa zawodowego - technicznego i branżowego,
b) upowszechnianie wiedzy o znanych postaciach świata nauki, techniki, przemysłu związanych z Częstochową,
c) pogłębianie wiedzy uczniów na temat historii miasta, regionu. 
4. Konkurs organizowany jest w dwóch kategoriach wiekowych:
a) Kategoria A: uczniowie klas 4-6- konkurs plastyczny,
b) Kategoria B: uczniowie klas 7-8 - konkurs multimedialno-historyczny.
5. Tematyka konkursu związana jest z wybitnymi postaciami nauki i techniki związanymi z Częstochową: Mieczysław Wolfke, Berek Kohn, Bernard Hantke, Jan Oderfeld, Henryk Markusfeld, Michał Sędziwój, Stefan Bergman.
6. Zasady uczestnictwa, przebieg oraz terminy.
Kategoria A: uczniowie klas 4-6 - konkurs plastyczny.
a) Przedmiotem konkursu jest przygotowanie pracy plastycznej, dla której inspiracją jest jedna z postaci wymienionych w punkcie 5 niniejszego Regulaminu.
b) Praca plastyczna może być wykonana dowolną techniką i powinna tematycznie nawiązywać do wybranej postaci, jej życia i osiągnięć.
c) Prace muszą być wykonane indywidualnie.
d) Praca powinna być podpisana: imię i nazwisko, klasa, szkoła.
e) Pracę konkursową należy przesłać (decyduje data stempla pocztowego) lub dostarczyć osobiście do dnia 31 maja 2022 r. na adres: Zespół Szkół Mechaniczno – Elektrycznych im. K. Pułaskiego, ul. Targowa 29,42 – 202 Częstochowa, z dopiskiem „Na kartach historii nauki zapisani… . Wybitne postaci związane z Częstochową.”
Kategoria B: uczniowie klas 7-8 - konkurs multimedialno-historyczny.
	Konkurs składa się z dwóch części:
Część 1:
· Przedmiotem części pierwszej konkursu jest opracowanie prezentacji multimedialnej, która w swojej tematyce ma nawiązywać do jednej z postaci wymienionych w punkcie                5 niniejszego Regulaminu.
· Prezentacja powinna zawierać maksymalnie 20 slajdów, w tym slajd tytułowy z danymi autora (imię i nazwisko ucznia, szkoła, klasa) oraz slajd z informacjami o materiałach źródłowych. 
· Prezentacja powinna być wykonana w jednym z programów: PowerPoint (pakiet programu Microsoft Office) lub Impress (pakiet OpenOffice). Należy ją zapisać na płycie CD, DVD lub nośniku pamięci USB; jako nazwę pliku należy wpisać nazwisko i imię autora.
· Prace muszą być wykonane indywidualnie.
· Płytę z prezentacją (płyta powinna być opisana: imię i nazwisko, szkoła) lub nośnik pamięci oraz kartę zgłoszeniową (załącznik 1) należy przesłać (decyduje data stempla pocztowego) lub dostarczyć osobiście do dnia 31 maja 2022 r. na adres: Zespół Szkół Mechaniczno – Elektrycznych im. K. Pułaskiego, ul. Targowa 29,42 – 202 Częstochowa z dopiskiem „Na kartach historii nauki zapisani… . Wybitne postaci związane z Częstochową.”
Część 2:
· Zadaniem uczestników jest rozwiązanie testu konkursowego, który zostanie przeprowadzony w siedzibie Organizatora dnia 10 czerwca 2022r. o godz. 10.00.
· Test zostanie udostępniony w wersji internetowej - do rozwiązania przy stanowisku komputerowym przygotowanym w siedzibie Organizatora.
· Uczestnicy konkursu rozwiązują test indywidualnie.
· Pytania testowe (zamknięte oraz otwarte) tematycznie związane są z postaciami wymienionymi w punkcie 5 niniejszego Regulaminu. 
· Czas na rozwiązanie testu to 40 minut. 
7. Rozstrzygnięcie konkursu i nagrody.
a) Ocena konkursowa zostanie przeprowadzona przez Komisję Konkursową powołaną przez Organizatora z uwzględnieniem odrębnych kryteriów dla każdej z kategorii (kategoria A, kategoria B).
b) Komisja Konkursowa wyłoni zwycięzców w każdej z kategorii (I, II, III miejsce) oraz zdecyduje o przyznaniu wyróżnień.
c) Wyniki Konkursu w każdej z kategorii zatwierdzone przez Komisję są ostateczne.
d) Kryteria oceny:
Kategoria A: uczniowie klas 4-6 - konkurs plastyczny.
Komisja Konkursowa oceniać będzie:
· Zgodność pracy plastycznej z tematem konkursu.
· Innowacyjność i oryginalność pracy plastycznej.
· Ogólną estetykę wykonania pracy plastycznej.
· Poziom artystyczny pracy plastycznej.
Kategoria B: uczniowie klas 7-8 - konkurs multimedialno-historyczny.
Część 1: Maksymalna liczba punktów do zdobycia - 10 pkt.
Komisja Konkursowa oceniać będzie:
· Zgodność prezentacji multimedialnej z tematem konkursu (0 - 2 pkt).
· Poprawność merytoryczną treści zawartych w prezentacji (0 - 2 pkt).
· Oryginalność i kreatywność w podejściu do tematu (0 - 3 pkt).
· Ogólną estetykę wykonania prezentacji multimedialnej (0 - 3 pkt).
Część 2: Maksymalna liczba punktów do zdobycia - 10 pkt, przy czym 	ilość punktów                  	z części testowej odpowiadać będzie liczbie poprawnie udzielonych odpowiedzi, 	przeliczonych do skali 10-punktowej.
Punkty z poszczególnych części (cz.1, cz.2) zostaną zsumowane. Maksymalna liczba punktów do zdobycia z obu części - 20 pkt.
8. Wyniki konkursu oraz wręczenie nagród.
a) Wyniki Konkursu w Kategorii A zostaną zamieszczone na stronie internetowej Organizatora www.targowa.edu.pl do dnia 3 czerwca 2022 r.
b) Wyniki Konkursu w Kategorii B zostaną ogłoszone dnia 10 czerwca 2022r.
c) Uroczyste podsumowanie Konkursu oraz wręczenie nagród/dyplomów w każdej kategorii odbędzie się dnia 10 czerwca 2022r. w siedzibie organizatora Konkursu.
9. Uwagi końcowe:
a) Prace zgłoszone na Konkurs nie będą zwracane.
b) W Konkursie mogą brać udział jedynie te prace, które nie brały udziału w innych konkursach.
c) Organizator zastrzega sobie prawo do wykorzystania prac w celach promocyjnych związanych z Konkursem oraz w celach edukacyjnych.
d) Zgłoszenie prac oznacza akceptację warunków Konkursu oraz niniejszego Regulaminu.
e) Dane osobowe uczestników będą wykorzystywane wyłącznie w celu wyłonienia zwycięzcy i przyznania nagrody. Warunkiem udziału w Konkursie jest załączenie do przesłanej pracy, pisemnego oświadczenia rodziców/prawnych opiekunów autora o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych dziecka dla potrzeb niezbędnych dla realizacji Konkursu, według załączonego wzoru (Załącznik nr 1).
f) Warunkiem udziału w konkursie jest załączenie do przesłanej pracy, pisemnego oświadczenia rodziców/prawnych opiekunów autora o przeniesieniu praw autorskich na Organizatora konkursu, według załączonego wzoru (Załącznik nr 1).
g) Organizator zastrzega sobie prawo do wprowadzenia zmian w Regulaminie, które będą ogłoszone na stronie internetowej Organizatora.
h) Warunkiem koniecznym uczestnictwa w Konkursie jest wypełnienie karty zgłoszeniowej (załącznik 1).


